



## **Девушке-дознавателю плеснули в лицо кислотой**

Следственным отделом по г.Оренбургу Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 62-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 19 апреля 2012 года около 19.00 час. дознаватель посетила одну из квартир дома № 80 по ул. Луговой г.Оренбурга в целях получения объяснений от одного из жильцов. Открывшая ей дверь мать гражданина вместо оказания помощи правоохранительным органам прямо на пороге квартиры плеснула девушке в лицо кислотой. Мотивом для совершения преступления подозреваемая назвала излишнее для нее беспокойство со стороны полиции и службы судебных приставов.

В результате дознавателю причинены повреждения в виде химического ожога лица и тела, не повлекшие вреда здоровью.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/766009/folder/1048783>